

牧原开放日活动成功举办

1000余名嘉宾走进牧原,共创共享行业四千亿空间



● 嘉宾现场参观牧原智能科技馆

■本报记者 李代广

6月18日至6月21日,牧原集团为期4天的“牧原开放日”活动成功举办。

来自各企业、行业协会、高校、媒体等1000余名嘉宾走进牧原,近距离感受牧原文化,了解牧原产业发展情况。嘉宾们在为期两天的养猪节共创共享论坛上围绕种猪管理、健康管理、生产管理、饲料营养、企业管理等行业关键话题进行主题报告分享及深入探讨,各抒己见,畅所欲言,讨论话题精彩纷呈。

此外,本届论坛还特别设置金讲台奖、妙方案奖和金点子奖,为在共创共享论坛中作主题报告的嘉宾以及在互动中分享内容价值突出的嘉宾进行评定奖励。

开放日第1天: 嘉宾走进牧原参观产业链

6月18日,嘉宾们走进牧原集团,了解牧原身份、愿景、使命、价值观以及牧原基本法和价值公式,深切感受牧原企业文化;参

观牧原智能科技馆,深入了解牧原智能环境、智能饲喂、智能巡检和物联网平台等智能化运用情况。

在牧原肉食产业综合体,详细了解了综合体饲料加工、楼房猪舍、智能化生产运营、养猪废弃物资源化利用、农户带动等情况,并围绕土地使用、生产效率等方面与牧原相关业务人员进行交流;深入了解了9.6米空气净化车、拔点车、场内转猪车、饲料车等车辆用途及功能。

开放日第2天: 共创共享论坛聚焦种猪管理和健康管理

6月19日,牧原养猪节共创共享论坛开幕,秦英林董事长作开场感恩献词,并围绕共创共享论坛主题深度阐述了养猪行业600元成本空间的分解,包含饲料、种猪、健康、养猪、屠宰五个层面,表示行业具有4000亿挖掘空间,期望在未来能够共创共享,共同发展。

上午进行的种猪管理论坛,在牧原股份

养猪生产首席运营官李彦朋主持下进行,牧原股份育种部总监朱红倩、国家生猪种业工程技术研究中心主任吴珍芳、pic亚太区产品性能总监大卫·凯西、托佩克公司资深育种经理罗恩·霍伟尼尔、牧原股份董事长秦英林围绕集团公司种猪育种这一话题进行报告分享。

下午进行的健康管理论坛,由牧原股份兽医总监牛曼主持并做开场报告《牧原养猪健康价值空间分析》。会中,新希望集团首席科学家闫之春,京基智农股份副总裁吴志君,广西扬翔股份兽医总监钱平分别针对蓝耳病净化方案作分享报告。

现场嘉宾积极互动提问,针对蓝耳病潜伏期、检测方式及蓝耳病净化实际推广中的难点等展开热烈讨论,为共同实现养猪无病·无针·无痛·无抗提供建议和方法。

开放日第3天: 共创共享论坛聚焦生产管理、饲料营养和企业管理

6月20日,养猪节共创共享论坛主要围



● 秦英林董事长作开场献词及主题报告



● 牧原首席财务官高瞳

总经理郭倩围绕数智化生产管理话题作报告分享。

下午的饲料营养论坛,在牧原股份董事长秦英林的《饲料营养未来趋势》主题报告中开始,他讲到在养猪生产600元/头的成本空间中,饲料环节有37元/头,主要通过减少饲料浪费和提高饲料利用效率实现,也分享了牧原在推进低豆粕日粮进展中的实践经验。

在下午的企业管理主题论坛上,各位受邀嘉宾从外部视角看牧原发展机遇与挑战,董事长秦英林和首席财务官高瞳代表牧原集团接受金语良言,高瞳表示,每位嘉宾提的每一条建议,高管团队都会认真学习探讨。

论坛最后,牧原集团联合温氏、双胞胎、正大向行业发出倡议,尊重行业秩序,打造商业文明,签署互不挖人公约。

开放日第4天: 牧原集团第十八届养猪节暨表彰大会

6月21日,是牧原集团第十八届养猪节暨表彰大会,也是牧原开放日的最后一天。上午,金字塔千人大会场,以“四千亿空间·共创共享”为主题的第十八届养猪节表彰大会盛大举行。

牧原董事长秦英林、董事钱瑛、首席财务官高瞳等集团高管及1200余名管理干部参加,牧原开放日参会嘉宾一同受邀参加;牧原全国25省300余家子公司15万名员工同步欢聚云端,共庆牧原养猪节。

牧原人颠覆创新,出题接榜,延续创新基因;论功行赏,重奖标杆,激发全员争先。同时,还为对养猪行业做出突出贡献的专家、学者、企业家们设立了“百万大奖”。

此外,本次开放日还特别设置了猪场设计、人力资源、环保技术并行论坛,嘉宾们可以多样选择。



华塑股份“三条线” 打好迎峰度夏“保卫战”

■ 韩彭

随着夏季高温天气的来临,用电负荷日趋上涨,华塑股份未雨绸缪、周密部署,优化完善迎峰度夏措施,确保大负荷期间机组能够平稳满发,全力以赴备战迎峰度夏。

“早”字当头,构筑安全“防线”。华塑股份在“迎峰度夏”前组织开展设备大排查、大整改,发现设备隐患和缺陷,快速组织消缺,形成闭环管理,及时化解高温、多雨等因素对机组、设备造成的风险,筑牢安全堤坝。强化雨季“三防”措施落实,加强风险研判,紧盯重点部位,备足防洪物资,抓牢安全关键点,提高防灾减灾能力。不断健全完善应急预案,有针对性地组织开展停掉电事故等应急演练,提升职工应急处理能力,确保机组设备长周期安全稳定运行。

“实”字托底,把牢工作“主线”。该公司严格落实《关于做好淮北矿业2023年度电力迎峰度夏负荷管理的通知》要求,结合夏季高温、多雨的季节性特点,加强设备运行情况的

监视和分析,强化设备巡视检查和点检工作,根据气温情况对重点辅机、电气设备、配电室等增加巡检次数,对设备温度等重要指标进行密切跟踪和记录,及时调整,避免设备温度超标,全面掌握设备运行实况。强化燃料管理,科学研判煤炭市场形势,综合迎峰度夏期间天气、煤质、煤源等因素,严格煤炭品质,保证发热量达标,做好库存调整,落实机组“口粮”,提高煤炭储备,确保保供煤炭充足。

“安”字至上,守住发展“底线”。这个公司坚持以人为本,常态化开展“送清凉”慰问活动,及时发放防暑降温物品,合理安排室外作业时间,并加强“11种隐患人”排查,跟踪掌握职工身体状况和精神状态,严防发生意外事件,切实保障职工身心健康和生命安全,为企业的发展构筑和谐稳定环境。同时,深入开展科技攻关、劳模创新工作室、QC小组等活动,持续开展“五小”实用技术成果、合理化建议等征集活动,严格控制公用设施用电,千方百计节支降耗,想方设法提质增效,为实现全年目标任务奠定坚实基础。

第二届中国长寿产业论坛在蓉召开

■ 于丹 文/图

6月29日,由四川省大健康产业协会、四川天心缘健康科技集团有限公司主办、四川上医科技有限公司、天善堂中医诊所有限公司承办的“第二届中国长寿产业论坛”在成都城市名人酒店隆重召开。

出席论坛的嘉宾有:成都空军机关医院原院长霍光同,四川省川联零售业商会执行会长杨嘉琪,四川省大健康产业协会秘书长王云康,四川省川商联合会联席执行会长陈刚,四川天心缘健康科技集团有限公司董事长张辉,四川上医科技有限公司董事长李世会,中核集团中核康宁运营副总裁朱玉强,人民的好军医曾兴祥唯一传承人、中国长寿产业论坛发起人百强。

霍光同院长受四川省大健康产业协会会长丁显平院士的委托为大会致辞。霍光同将军提出,健康长寿的基础是要有良好的生活习惯和健康的管理意识,健康的吃、喝、动、眠是良好习惯的基础。



天心缘集团公司董事长张辉致辞。他表示,融合多方资源,将健康长寿产业、健康长寿产品、健康长寿服务,通过“中国长寿产业论坛”线上线下融汇贯通,让更多的健康产业走出去,让更多的健康产品卖得好,让更多的服务能落地。

四川省川联零售业商会执行会长杨嘉琪说,企业家要有健康的身体,才能经营好企业,管理好企业。

第三军医大博士李世会表示,现在慢性病越来越多,特别是高血压、糖尿病、高尿酸、高血脂、肥胖症等,常用方法是以吃药打针的方式治疗控制为主。



梦尔达科技集团·海洋至尊探索站 助童公益走进云南兰坪

■本报记者 李代广

近日,梦尔达科技集团·海洋至尊探索站助童公益第一站活动在云南省兰坪县正式启动,星火公益,点亮兰坪。梦尔达科技集团·海洋至尊品牌大使何小雨、吴飞强等一行人前往兰坪县第一中学,开启探索站助童公益行动第一站。

据了解,此次公益行,是梦尔达科技集团·海洋至尊携手支教老师深入偏远地区开展帮助农村留守儿童的助童公益项目。聚焦山村留守少年儿童群体,汇聚公益力量,将云南省兰坪县第一中学作为帮扶对象,旨在通过营造浓厚阅读氛围,提升孩子们的知识储备,为助力乡村文化振兴、建设儿童友好社

会,贡献一份力量。

兰坪县第一中学,作为中国西部教育的一所受援助学校,此次公益行,梦尔达科技集团·海洋至尊为当地准高学生们落地阅读站,向学校捐赠2000余份经典书籍包、学习用品和洗护用品,汇爱集光,用行动点亮孩子们的阅读梦,用书籍为孩子们插上梦想的翅膀,让他们在知识的海洋里发起冲锋,与书为友,奔向更幸福的未来。

梦尔达科技集团始创于2016年,自成立至今,7年来的奋力拼搏,使得梦尔达已是一家拥有1300余人的集团化企业,从单一品牌运营管理发展成为多品牌的头部品牌企业。梦尔达科技集团的成绩和知识的熏陶分不开,知识改变命运,学校是知识的殿堂,是进

步的阶梯,从迈入学校开始,既是在学习知识,也是在为自己的人生做积淀。

梦尔达科技集团坚持以人为本、科技向善,在为消费者研发绿色护肤产品的同时,践行公益的脚步也从未停歇。自2017年开始,先后成立光山一高奖学金项目、为郑州汛情捐赠所需物资、为鹤壁浚县涝灾捐赠物资……唤醒善良唤醒爱,梦尔达科技集团回馈社会的赤诚之心从未间断。

未来,梦尔达科技集团将始终秉承初心,积极投身于关爱儿童教育的公益事业,结合社会需求,将企业在社会进步和社会经济发展中所应担任的角色和责任落到实处,为更多山区留守孩子针对性提供帮助,助力越来越多的孩子圆梦,探索世界、探索知识,而向山海。

京杭大运河 “北煤南运” 保畅通

入夏以来,用电量需求攀升,京杭大运河山东省枣庄市台儿庄段电煤运输船明显增多。台儿庄船闸为电煤运输船开辟“绿色通道”,全力保障电煤运输安全畅通。

图为6月24日,满载电煤的运输船驶出京杭大运河山东省枣庄市台儿庄船闸。

王海楠 吉喆 摄影报道

